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PREDGOVOR 

Godine 1989- u izdanju "Infonnator" Zagreb objavili smo knjigu 
"Ekonomska istraživanja u šumarstvu" u 1 000 primjeraka koji još nisu u 
potpunosti rasprodani. 

U ovoj knjizi objavljujemo daljnja istraživanja šumarstva u radovima I-
-VI. Rad I obradili smo 1992. Rad n. obradili smo u povodu Simpozija 
radne grupe S.4.04.-02. IUFRO, što je održan 6-8. VI1989- u Sopranu. Rad 
DL obradili smo 1992, potaknuti čitanjem odličnog rukopisa studije Mr. 
Stjepana Klasića, dipl. ing. šum., nekadašnjeg našeg postdiplomanta, a 
sada šefe. razvojno-planskog odjela Uprave šuma Našice Javnog poduzeća 
"Hrvatske šume". Rad IV. obradili smo na inicijativu akademika praf. dr. 
Vladimira Stipetića. Rad V. predstavlja dio rada istoga naslova, što je obja-
vljen u Šumarskom listu, broj 1-2, 1988. u Zagrebu, a nije mogao 
obuhvatiti tablice za jelu i alepski bor te odnosnu Diskusiju, zbog 
ograničenosti prostora tiska u tom časopisu. Rad VI. obradili smo na 
prijedlog Petra Dimovskog, dipl. ing. šum., našeg nekadašnjeg slušača, a 
sada umirovljenika i aktivista u oblasti zaštite okoliša u Skopju. 

Ove godine 1992. u izdanju "August Šenoa" Zagreb objavili smo knji-
gu "Istraživanje ekonomskih elemenata lovstva i lovnoga gospodarenja" 
u 1 000 primjeraka.Ova obuhvaća našu III disertacijsku radnju s 
proširenjem (kurzivom), što se odnosi na nastupajuću tržišnu privredu, 
paralele sa šumarstvom i poljoprivredom te naša najnovija istraživanja 
"Računanja vrijednosti šuma i šumske statike9 (vlastita naklada, Zagreb 
1991. u 500 primjeraka koji još nisu u potpunosti rasprodani). 

U ovoj knjizi objavljujemo detaljna istraživanja lovstva u radovima VH. 
i vm. Potonji rad obrađen je u godini 1992, a VII. rad u 1989, a objavljen 
u Šumarstvu i preradi drveta, broj 11-12,1990. u Sarajevu. 

Još godine 1987. u izdanju "Informator" Zagreb objavili smo knjigu 
"Usavršavanje kalkulacija u primarnoj preradi drva" u 1 000 primjeraka 
koji su gotovo u potpunosti rasprodani. 

U ovoj knjizi objavljujemo rad X. koji obuhvaća Uvod i Epilog, što 
nisu mogli biti objavljeni već godine 1987, zbog financijski ograničenog 
prostora tiska.. Taj rad obuhvaća i daljnja naša istraživanja te nadopune s 
obzirom na nastupajuću tržišnu privredu, pa je poprimio karakter retro-
spektivnog autoosvrta.. 

Rad IX. obuhvaća pak obrađenu problematiku za šumarstvo, lovstvo i 
pilanarstvo. On se temelji najviše na našim radovima, pa i podacima koje 


